



我喜欢.....



做喜欢的事,和喜欢的人相处,这算得上是人生的一大幸运。小记者钟悦尔喜欢洋画,在拍洋画的比赛中虽然失利,但是最后却意外地得到了真的洋画;小记者陈悦莹特别喜欢家乡的汤面,看了她记录的吃面过程,好像我们也尝到了美味;那些奇奇怪怪的东西加在一起搅拌,竟然做成了小记者梁雁宁喜欢的黄油泥……让我们把喜欢的点点滴滴都拿出来分享吧!

小小“动物园”

宁波江北实验小学403班
张筱悠(证号2009614)
指导老师 施红

如果把我们家比作一个动物园,那里面的动物可是五花八门。

我弟弟可是一只名副其实的“小馋猫”。大人眼里平淡无味的馒头,对他可是“人间美味”。当他撕下一块塞入小嘴时,他咀嚼品尝着,脸上乐开了花。还没等第一块全部吃完,他又把第二块塞入小嘴,这下好了,舌头被塞得动不了了。吃完自己碗里的,他的眼神又投向锅里的,发出“哎哎”的声音,好像在恳求:“我要吃!”爸爸妈妈怕他撑着,不给他吃的了,眼泪就从他脸颊上滚落。

接下来要介绍的就是我了。人家都说“猴子屁股坐不住”。我是一只坐不住的小猴子,妈恨不得在我的屁股钉上两个钉子,让我安静地做会儿作业。我还有一个本领,总能想到许多金点子来哄我弟,所以大家都夸我灵。

妈妈是个老虎,大家都知道老虎是猫科动物,所以她是一个“两面派”。我成绩差的时候,她就是一只大老虎,大喊大叫,那声音能把屋顶掀翻。我成绩好时,她就像一只温柔的大猫。那可是我难得的美好时光。

爸爸平时不怎么说话,没什么存在感。但一遇到危险,爸爸就会冲到前面保护我们,真像一只保护家庭的大熊。



金黄色的梦想

鄞州区钟公庙实验小学601班
崔婧涵(证号2016531)
指导老师 陈怡

品尝美味

鄞州区钟公庙中心小学603班
陈悦莹(证号2016340)
指导老师 蒋静儿

家乡靠海,那里的海鲜可是一流。我特爱家乡的海鲜汤面。

乳白色的汤里,宽宽的面条就像一根根水中玉带。晶亮的粉条和黄色的豆腐皮绕在一起。用筷子一搅,几块香味四溢的鱼丸忽上忽下地漂在碗中,隐隐还能看到切成小块的虾仁。闻着鱼汤的香味,看着色彩鲜艳的汤面,我胃口大开,拿起筷子痛痛快快地吃起来。

用筷子夹住面条送入口中,细嚼鲜香无比。除了面条的香味,仔细一品还有一股“海的味道”。粉条吃起来滑溜爽口,豆腐皮吃起来筋道又带有豆香。夹起一片煮得烂熟的鱼肉,不管是肥是瘦都特有嚼头。

一阵儿狼吞虎咽之后,再去品尝一下配料。夹一颗圆润的鱼丸,咬一口就有汤从里面流出。鱼丸本身就香,而白菜吃起来又很脆,加上这汤,更有一种说不出的味道。

吃汤面最重要的就是喝汤。吃完汤面,我端起来品一小口,鱼肉的鲜香伴着面条的香味,加上白菜特有的清香,顿时,从嘴到胃,都满足极了。

拍洋画

鄞州区四眼碶小学401班
钟悦尔(证号2016750)

洋画如今快成为失传的玩意儿了。但班上小金同学家里却珍藏了许多花花绿绿的洋画,我好眼红啊!

那天,我们班举行拍洋画大赛,除了一个同学借用了金同学的真洋画,其他人用了自制的洋画参加比赛。把一张铅画纸剪裁成若干小份,画上喜欢的图案,一张自制的小洋画就诞生了。

比赛正式开始。只听“砰——”“啪——”的声响不绝于耳。每人轮流拍一下,谁能把桌上最后一张洋画拍翻就是“洋画王”。

小顾同学个头小小,但在拍洋画时以“快准狠”而令人敬佩。第一击,他一箭双雕拍翻了两张,连之前被我们认为最难拍的平整的真洋画“笑面虎朱富”都被拍翻过来。他手速之快、力量之猛,令人惊叹。第二击,连续两张拍到了地上,被罚暂停两轮。

其他人拍红了手掌,洋画都纹丝不动。小顾一出马,洋画如闻风丧胆一般,闹出这么大动静。最后他将第一名收入囊中。

对于玩耍一直很认真的我真可谓“乘兴而来,败兴而归”。比赛中我状况百出,一会儿把洋画拍到了地上被禁赛,一会儿双手出击被警告……

大陆同学纯属打酱油,胡乱地拍击,竟然幸运地拿到了第二。

我在比赛中没有发挥好,但最后我还是很开心,因为小金送了我两张真洋画哦!哈哈!

浇花

鄞州区东湖小学504班
李佳恺(证号2012323)
指导老师 徐祎阳

那天,我和爸爸一起来到新家,我自告奋勇地去浇花。

我一走到花园,便觉得眼花缭乱。只见院子里生机勃勃,蝴蝶花那美丽的笑脸向着太阳,好像在向太阳问好。原本已经被杂草淹没的澳洲杉,经过爸爸一系列精心的打理,换盆、翻土、修剪、浇水,已经焕然一新。它傲然站在窗台上,好像一个国王威严地俯视着臣子们;走廊上的多肉们,此刻也不再害羞了,你看它们长得千奇百怪的,有的像挺拔的大树,有的像盛开的睡莲,还有的像一只小刺猬,可爱极了!

再望远一点,便是妈妈的小菜园了!在那松软的泥土下,一棵棵小菜苗微微地探出头,悄悄地打探着这个全新的世界。大蒜苗破土而出,用它们可爱的小脑袋向这个世界问好。大蒜的旁边是一片青菜地,小青菜苗的样子长得十分像四叶草,我差一点就把它给拔掉了。小青菜旁边种着我喜爱吃的胡萝卜,可惜那块地上光秃秃的,一点动静也没有,或许是它还没有勇气迎接这个世界吧!



杯与壶

宁波市鄞州区江东实验小学南校区604班
沈群涛(证号2009908)

制作黄油泥

鄞州区邱隘实验小学405班
梁雁宁(证号2017384)
指导老师 朱小芬

那天,我去朋友家玩。

我走进她家,看到她正在捏一团玩意儿,颜色十分奇怪,我嫌弃地白了一眼。同学似乎看穿了我的心思,笑着说:“这就是黄油泥的前身,你可别看它现在恶心的样儿,做成之后,可是很好玩的!”我很好奇,立马说:“你能教我吗?”她同意了,我们开始新一轮的制作。

我去倒了大半杯水,拿了一个盒子,往里面挤了两勺左右的洗发水和沐浴露。先把它们搅拌均匀,大概过了两三分钟,黄色的水里出现几粒米粒大小的点点。再倒一点硼砂水,倒半瓶胶水,就要开始搅拌了。虽然这已经是我第二次见它,但恶心的样子,还是让我不愿意去直接接触。

为了做出来的泥可以和买来一样,我说服自己,闭着眼伸下手去。每次搅拌十几下就要放一点硼砂水,一点胶水,这样反复十多分钟,就差不多成形了。为了保证它的颜色能够均匀,手感能够绵密,我们要给它做“拉伸运动”:先揉成一条小棍子,再拿着两端向外拉,然后卷在一起,重复十次,再用手去捏它,听到很多泡泡破掉的声音,这时候就既有了黄油泥的手感,又有了起泡胶的效果。

世界万物真是太奇妙了,如此恶心的一团“垃圾”竟然也能变成一件美丽的艺术品。

游浙东小九寨

鄞州第二实验小学教育集团幸福校区503班
张馨予(证号2003673)
指导老师 黄静

浙东小九寨位于余姚,其境内山峦连绵,溪流纵横,竹丰林茂。

一大早,我们一行九人从宁波出发,车程一小时,到达景区门口。漫步景区,青山、绿水和谐共生,空气清新,我的五脏六腑瞬间通透,难怪这里被称为“天然氧吧”。

沿着溪流逆流而上,阳光轻轻地抚摸着小溪,溪水清澈,可以看到水底一块块粗糙、棱角分明的石头。有时遇到大一点的水流,把石头翻了个个,便露出大片滑溜溜的青苔。

踩着石头穿过小溪,我蹲下来,哇,许多小鱼正欢快地游来游去。

继续往前走,山路两边是竹子,苍翠葱绿,高耸挺拔,形态不一,一阵风吹过来,发出沙沙的响声,和小溪的叮叮咚咚声相互呼应。

不知不觉中,我们来到了白岩龙潭,那里有一处双瀑,瀑布从岩壁飘洒到龙潭,像乳白色的纱巾,又好似白色的烟雾悠悠忽忽,晃晃荡荡。细雾升腾,如烟似雨,凉气扑人,使人心旷神怡。

看到这么美的瀑布,大家都疯狂地跑过去,拿起水枪在瀑布下快乐地玩水。射着射着,不知谁把水射向了我。我不甘示弱,拿起水枪吸满水,朝黄同学射去。他便立即反击,拿起水枪,不管三七二十一,乱射一通。于是,你来我往,你笑我闹,好一片混战!笑声、尖叫声在山间回荡。就这样,我们痛痛快快地玩了两个小时,大家都累得筋疲力尽,才意犹未尽地回家了。